YCcHUU paxyHoK

JlooasaHHsA suody 45+30

Biaorapan 3araaky

O6umcnn BeCceNnKoBi NaHLIOMXKKMN
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09+1-50+4+6="

Konbopwu yci 3ibpana i niBkonom B
Hebi cTana.

40+30+5=" 50+20+4=? [ 20+60+3=7
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Biactynu Big nonepeaHboi pob60TU 4 KNITUHKN BHUS.
Y 5 KNiTUHUi nocepeanHi 3anuilum AaTty Ta Bua poboTw.

5 TpaBHA

OunctaHuinHa poboTa

XeunuHka kaniepagii. CKinbKM Konbopis y Becenui? Crknaau

ABOUMPPOBE YNCI0, BUKOPUCTOBYHOUYN YNCNO 7.

A 7 JlocnioxceHHA «LLlo mu 3HAEW rpo Yyucao».

I

Momnoaens! 11006 3HalTH B1x’ €eMHUK, DOTP1OHO Bl 3MEHIITYBAHOTO BIAHATH PI3HULIO!
2

Jlalt xapakmepucmukry vucny 77.

Po3ruisinb Tabnuito. [Ipuragai, sk 3HaAWTH B1J €MHUK.

3MEHIIIyBaHE I 84 65 46 95
Bin’emHUK ? ? ? ? ?
Pizanng { 2 60 4 90

Cknaau Bnpasmn 1a 3HanaM iX 3Ha4eHHA (ycHo)

Hamansa CauyiHa



PosmisiHp 3anmcu

45+30=75
40+5
40+5+30=70+5=75

(_70_“

JlecATKM 101a€EMO 10
NEeCATKIB.
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*PO3ropHu Niagpy4yHMK Ha c. 118.
Nel, 3 (ycHO)
No2 — nnMcbMOBO.

* PO3ropHu 30WNT Ha c. 43
Nel (3Hanam cymy), N2, Ne3 — nncbmoBo.
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3aKpIinaeHHA BUBYEHOTO

1) Po3B’sbxu 3agaqy B poOOYOMY 3OIIIMTI.
dHa rtapimm nexano 19 uepemenn. Ilicms Toro, sk miTH 3’1nMM KIUIbKAa 4YepeIICHb,
sanummiaocs 11, CkiabKky YepelieHb 3 111 11Th?

2) 3Halay NOMWJIKY. 3alUIIH ITPABUILHO.

24+30=50 36-1=37 63+2=61
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3) Jloriuna Bmpasa.
Konony po3nuiisiin Ha Tpu YacTUHU. CKIJIBKM PO3IUIIIB 3pO0HIN?

Becenkosoro HacTpoto! [akyto!
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